

# 得獎教師分享

## 資訊科技輔助教學添趣味

陳玉瑟

所屬學校：圓溪創新小學

參選組別：教學組



「首次獲頒優秀教師殊榮，開心之餘，亦有點意外。獎項肯定了我的努力，推動我繼續提升教學質素。配合學校近年推動資訊科技教學，我嘗試將有關的元素引入中文科教學之中，加強課堂的互動性，誘發學生的學習興趣和動機。我喜歡透過具趣味的成語故事和小組遊戲，引導學生作句，學習修辭手法。」

## 喜見學生愉快學習

陳綺薇、張靜敏

所屬學校：香港基督教服務處觀塘幼兒學校

參選組別：教學組

「我們很開心能夠在優秀教師選舉中獲獎，獎項是一種肯定。近年，我們嘗試發展一套糅合音樂和戲劇元素的課程，通過音樂戲劇活動，訓練幼兒與人合作、音感、肢體及創意思維，課程取得理想的成效。其實，獲獎與否並不重要，最重要是看到小朋友熱愛學習，在學習過程中有所得着。」



## 群策群力成功關鍵

楊思捷、黃月兒、謝玉彬、劉蘭英

所屬學校：藍色園主辦可銘學校

參選組別：教育管理組

「我們攜手合作設計一套專為小學生而設的校本英語課程，課程以學生為中心，通過遊戲和特別教材引導學生從愉快中學習，培養他們對學習英語的熱愛，全面強化聽、說、讀、寫四方面的能力。開發一套校本課程不容易，過程中難免遇到困難，全賴成員之間互相鼓勵和扶持。能夠獲提名參加優秀教師選舉已是一種認同，獲選優秀教師更是喜出望外。」



## 陪伴學生一同成長

馬惠敏

所屬學校：東華三院鄭錫坤伉儷中學

參選組別：關愛組

「從事教育工作十多年，苦樂參半，獲頒優秀教師殊榮給我很大的鼓舞。我深信生命可以改變生命，每個學生的本性都是善良，各有潛能。老師要幫助學生認識自己的潛能，建立自信，尋找人生目標。學生在成長道路上，難免遇到困難和挫折，需要別人關懷和扶持。老師是學生的成長夥伴，予以關懷的同時，更要幫助他們找出問題和成因所在，提供適切的支援。」



## 推動國情教育不遺餘力

梁穎汶、陳威儀、張福英

所屬學校：佛教榮茵學校

參選組別：國情教育組



「我校自 1997 年起，推行國情教育，早年以滲透式方法，藉着不同類型的活動，如公民教育日、升旗禮及內地考察交流等，加深學生對國情的認識，培養他們對國民身分的認同。去年，我們合力設計了一套校本國情教育課程，通過更有系統的訓練，幫助學生認識最新的國情發展，同時提升分析、批判、創意及溝通能力。獲頒優秀教師殊榮，肯定了我們的努力和方向。我們期望將累積的經驗跟其他同工分享，共同推動國情教育的發展。」